
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

5%

2%

93%

0%

Antal svar

0

65

27

1.189

0

Jeg er tilfreds med borde og stole i teorilokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

18%

42%

22%

10%

7%

1%

Antal svar

219

507

265

125

86

14

Jeg synes, at lyset i teorilokalerne er passende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

31%

43%

17%

5%

3%

2%

Antal svar

377

522

203

55

40

19



Jeg bliver ofte generet af støj i teorilokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

9%

20%

32%

21%

15%

3%

Antal svar

107

240

394

257

183

32

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i teorilokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

10%

26%

27%

17%

17%

2%

Antal svar

122

318

331

203

211

28



Jeg er tilfreds med temperaturen i teorilokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

10%

25%

26%

19%

17%

2%

Antal svar

126

307

319

231

205

20

Teorilokalernes indretning og udsmykning fungerer tilfredsstillende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

11%

30%

38%

12%

5%

4%

Antal svar

138

366

454

139

65

46



Jeg synes, at lyset i faglokalerne er passende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

39%

23%

2%

2%

2%

Antal svar

97

118

69

7

6

5

Jeg bliver ofte generet af støj i faglokalerne?

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

7%

24%

41%

9%

17%

3%

Antal svar

20

73

123

28

50

8



Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i faglokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

37%

31%

3%

4%

2%

Antal svar

69

111

94

9

12

7

Jeg er tilfreds med temperaturen i faglokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

28%

32%

8%

11%

2%

Antal svar

57

85

97

24

32

7



Jeg er tilfreds med materialerne, der er til rådighed i faglokalerne

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

36%

26%

8%

8%

3%

Antal svar

58

109

79

23

24

9

Faglokalernes indretning og udsmykning fungerer tilfredsstillende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

33%

37%

4%

3%

5%

Antal svar

57

98

110

12

9

15



Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt eller lave
gruppearbejde

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

18%

39%

27%

8%

3%

5%

Antal svar

218

472

326

93

36

58

Indretningen og udsmykningen af skolens indendørs arealer fungerer tilfredsstillende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

12%

37%

34%

8%

5%

4%

Antal svar

147

444

410

91

65

46



Jeg kan lide skolens udearealer

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

7%

19%

35%

15%

14%

9%

Antal svar

85

232

423

179

170

110

Jeg er tilfreds med toiletforholdene på skolen

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

13%

31%

28%

14%

11%

2%

Antal svar

159

375

341

162

136

26



Jeg synes generelt, at der er rent på skolen

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

17%

46%

24%

8%

4%

1%

Antal svar

206

552

285

90

46

17

Kantinens indretning og udsmykning fungerer tilfredsstillende

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

21%

40%

27%

5%

4%

4%

Antal svar

250

478

323

54

42

48



Jeg er tilfreds med udvalget i kantinen

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

18%

33%

25%

10%

9%

5%

Antal svar

212

396

297

119

106

65

Jeg er tilfreds med kantinens åbningstider

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

24%

37%

22%

6%

4%

7%

Antal svar

287

437

263

71

52

83



Jeg kan let blive betjent i kantinens åbningstid

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

39%

31%

16%

4%

3%

7%

Antal svar

464

370

196

46

39

78

Jeg er tilfreds med sikkerheden på skolen (der er ikke udstikkende ledninger, ødelagt
inventar, defekte maskiner, mv., som kan udgøre en sikkerhedsrisiko)

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

39%

39%

16%

3%

1%

3%

Antal svar

459

460

192

36

14

31



Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge værktøjer, maskiner eller kemikalier

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

43%

27%

22%

3%

1%

3%

Antal svar

129

81

67

10

3

10

Jeg bruger sikkerhedsudstyr, når jeg arbejder med værktøjer, maskiner eller
kemikalier (fx handsker, kittel eller briller)

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

43%

27%

24%

3%

1%

3%

Antal svar

129

80

73

8

2

8



Blevet kaldt grimme navne, gjort nar af eller blevet drillet på en sårende måde?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

56%

18%

12%

3%

4%

7%

Antal svar

166

55

36

8

13

21

Blevet truet til at gøre ting, jeg ikke havde lyst til?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

76%

8%

6%

2%

3%

5%

Antal svar

228

25

17

5

10

14



Blevet udsat for uønsket psykisk eller fysisk opmærksomhed?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

69%

11%

9%

3%

2%

6%

Antal svar

207

34

26

8

6

18

Blevet udsat for digital mobning?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

80%

6%

6%

1%

1%

6%

Antal svar

239

17

19

2

3

19



I hvilket omfang har du det seneste år oplevet, at elever eller ansatte på skolen er
blevet presset til at gøre ting, som de ikke havde lyst til at gøre?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

65%

15%

8%

2%

1%

9%

Antal svar

193

46

25

6

2

26

Der er gode muligheder på skolen for at få støtte og vejledning, hvis jeg har det
svært.

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

31%

21%

22%

3%

3%

20%

Antal svar

91

64

66

8

8

61


